

Профессиональное училище
№7

им В.И. Лебедева.



МЫ- ЭЛЕКТРИКИ! И ЭТИМ ВСЁ СКАЗАНО!



Электрик - опасная профессия !

Опубликован список смертельно опасных профессий – тех, в которых наиболее высокий уровень смертности. Профессия электрика – оказалась на седьмом месте.

Для сравнения, уровень смертности представителей наиболее “рискованных” профессий заметно ниже — милиция на 18 месте, пожарные – на 22 месте.

Об опасности электрического тока

Различные величины тока частотой **50 Гц** действуют следующим образом:

- **5 – 10 мА** — боль в мышцах, судорожные их сокращения, руки с трудом можно оторвать от электродов;
- **10 – 20 мА** — боли, руки невозможно оторвать от электродов;
- **25 – 50 мА** — боль в руках и груди, дыхание затруднено, возможен паралич дыхания и потеря сознания;
- **50 – 80 мА** — при длительном действии возможна клиническая смерть;
- **100 мА** и более — при длительности более **3 с** возможна клиническая смерть.



Памятник электрику.



В Питере построят памятник энергетика-электрику. На площади Конституции будет установлен монумент похожий на Дон Кихота вращающего колесо.

«Скульптура будет олицетворять простого энергетика, рядового представителя профессии, и призвана возвеличить память тех, кто создавал первую энергосистему России, отметившую в этом году свое 120-летие»

До чего же
электромонтеры
В электрическом деле
матеры!
Невозможно понять
головой,
Как возможно без всякой
страховки,
Чудеса проявляя
сноровки,
Лезть отверткой в щит
силовой.



Трудовые будни электрика.



Философская мысль.



THE END!!!



ПРЕЗЕНТАЦИЮ ПОДГОТОВИЛИ:

Ишеков Сергей

и

Грузинский Алексей

ГРУППА Э-21 !

